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BEENEEROMHWETAVTWIHEERIIA00TORY aVA7u S5 ATY, ZZRBFHER
i, BEAEREZROMUBRETHVTWIHETEESNDKYVRUPCROMEDEEE%E. HE 2B E 5
FRAVWTHET 3 OEPRTY. Z0ELREAVWTHEE SHLBKYVRPCROMEIZATNBIERDMHEL O
MEIRKSHTT.
[ Point B
ZOHEREZBERTE28E2. A3EOHEAER2AVWCMESLELHRITEINTWIRET, TOHK
RefAIEHR 1 B b7 b 3 B © 6 FEORT. BOREBHAAESIZITERTE S (ARMS100mILLT) BET
7.
BHEEICHLER/INSA-F
ZOHETKYVRPCRZHE T 5 ediciz. BINET#DBUN (me/dl). BIRATEOKEE (kg). £ L TEINE
M (BA) ABSHETT,
BHEROBIRICONT
ZDOHETE, HRBEOBHEMICL > THERMNERZV I, ZOkd. NREZOBNFFAICE > T
BYOLRHERELBRT 2AENH Y 4. ERLBRRMLS 3 B & 6 OBRTION ZLIKAES
TWET,
B HECh > TERBOANTIBENDRVWE S RSSO ZTERTE W,
MERE SN ERBEORMICHRBEDQSHEMMNEET 188
HRBEOEMBEMM, oL UORESNENFMOFMIZULE TI2HEITIE. HRBEOEFNFRIC
BOEWEREHOHERLBIRL TTEW, ST 44 00 0B 412, T4S5EMOBE) LEahkitE
REAVWTTEWN,
4R 4 5572 EBNRENH O h LHRESNIHEODL & 5 PP BT 284 ik, ENRFMO K
W2 SREENT SADELLDHEREAWTWEEWTOLENE®A. KV EREZHTIHAIIINR
BEOEMRKML VO EWENFMO, 5 X (2 ZREFIPBAIZSORH) O ER AW TEINEL.
HRBEOFBNEMEL © DENENEMO 7 5 R (Z DB 134.5KH) OHERZAWT RLN Tl DFEE
LoTTFEWN,
RREAT—¥
ZhoDENRZBHBERLNRY a0 7/usSh LT 5841 FTROREAOY VA AF—F AW
T 7S SAL LTAALEHERSHZE > TWRWZ LEZBRELTTE W,
BELNBRERY Y INT—4

BUN (mg/dl) %R (kg) HEIN 5800
EinAT Bk BtTal  EHTE _ﬁ*ﬁﬁl’-‘l Kt/V____PCR
73.0 35.0 40.7 394 0.8701 0.8133

63.0 19.0 28.8  26.6 3 0 1.5447 0.9258

737 30.4 52.1 50.8 3.5 1.0229 0.8693
61.0 15.0 49.3 46.9 3.5 1.6843 0.9011

54.0 22.0 58.8 56.6 4.0 1.0872 0.7209
81.0 20.0 35.0 33.9 4.0 1.6232 1.0934

73.8 30.4 52.1 49.7 4.5 1.1188 0.9173
86.0 22.0 58.5 56.0 4.5 1.6463 1.1697

1129 683 521 50.2 5.0 0.6503 0.9857
62.0 13.0 45.3 42.9 5.0 1.9491 0.9561

91.2 54.5 74.6 70.7 5.5 0.7174 0.889C
105.5 271 57.4 53.9 5.5 1.7512 1.4455

49.8 23.2 53.2 49.9 6.0 1.0671 0.6891
75.0 15.0 63 60.1 6.0 2.0140 1.1151
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WERGE :
Cs : BE#TAIBUN (mg/dl)
Ce : Ei7#%BUN (mg/dl)
CCZT. R=Ce/Cs &LET.
preBW : E4TRI4E (kg)
postBW : BEiikE (kg)
6. COHHEXTHEINSPCROBAIIT g/kg/day TF.
(Kt/VIZH EH EHANAIVIS A-4TT)

BB REA3.08: M DigS

Kt/V=AX{0.3254+0.612 X% (preBW/postBW—1)/(1 —R)}

fBL. A =11.764 — 56.131XR + 167.41XR? — 299.56 XR> + 277.74XR* — 102.79XR°®

PCR={0.08976 XxB+0.02168 X (preBW/postBW—1)}xCs+0.230

{BL. B = 0.13256 — 8.0365X1072XR — 6.0184X1072XR? + 7.7659x 107*xR>
SR M35 EOIgS

Kt/V=AX{0.37940.720 % (preBW/postBW—1)/(1 —R)}

BL. A =10.239 — 49.242XR + 147.56XR? — 264.39XR®> + 245.17XR* — 90.711XR®

PCR={0.08976 xB+0.02184 % (preBW/postBW—1)}XCs+0.230

{BL. B = 0.13298 — 7.6248%X1072XR — 7.1756X1072XR% + 1.5500X 10 2%xR?
WEREEN4.0BMDIES

Kt/V=AX{0.433+0.829 X (preBW/postBW—1)/(1—R)}

8L, A =9.1377 — 44.628%R + 135.31XR? — 243.86XR* + 226.89XR* — 84.149 XR®

PCR={0.08976 xB+0.02200 % (preBW/pastBW—1)} XCs+0.230

{BL. B = 0.13351 — 7.3681X1072XR — 7.9040X 1072XR? + 2.0355% 1072xR?
BB M4.58MDIgS

Kt/V=AX{0.488+0.939 X (preBW/postBW—1)/(1—R)}

L. A =8.2900 — 41.267%R + 127.32XR% — 231.92%XR® + 217.24xR* — 80.916XR®

PCR={0.08976 xB+0.02216 X (preBW/postBW—1)}xCs+0.230

{8L. B = 0.13400 — 6.9054x1072XR — 9.4008 X 107?XR? + 3.1852X 107*xR?
WEATREH5.08 M DIg S

Kt/V=AX{0.542+1.051 X (preBW/postBW—1)/(1—R)}

{BL. A =7.5966 — 38.395XR + 120.10XR? — 220.73XR® + 208.07XR* — 77.874xR°®

PCR={0.08976 XB+0.02233 X (preBW/postBW—1)}xCs+0.230

8L, B = 0.13515 — 6.9430x1072XR — 0.10013XR? + 3.9067 % 107 ?xR?
MBS RSSO S

Kt/V=AX{0.596+1.165X (preBW/postBW—1)/(1—R)}

L. A =6.9908 — 35.491XR + 111.30XR? — 204.47XR* + 192.34XR* — 71.813xR°®

PCR={0.08976XB+0.02250 % (preBW/postBW—1)}xCs+0.230

{BL. B =0.13661 — 7.3125X1072XR — 9.7372X1072XR? + 3.9994x 107 2xR?
WEE R 6.085 M DIgS

Kt/V=AX{0.650+1.281 X (preBW/postBW—1)/(1—R)}

fBL. A = 6.4761 — 33.025XR + 104.21XR? — 192.40XR* + 181.69XR* — 68.040%R*®

PCR={0.08976 xB+0.02267 X (preBW/postBW—1)}xCs+0.230

fBL. B = 0.13779 — 7.4377X1072XR — 9.9052X 1072XR? + 4.3045% 107 2xR?
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